

**LOVAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**LOVAS**

Szám: 2Ált/296-2/2021.

**JEGYZŐKÖNYV**

**KÉSZÜLT:** Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 30-án 13 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**ÜLÉS HELYE:** Lovas, Faluház (8228 Lovas, Fő u. 8.) nagyterem

**JELLEN VOLTAK:** Ferenczy Gáborné polgármester  
Fazekas Gábor alpolgármester  
Pintér Kornél képviselő  
Simon Róbert képviselő  
Tóth János képviselő

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL  
MEGHÍVOTT:**

Báró Béla jegyző  
dr. Hajba Csabáné aljegyző

**LAKOSSÁG KÖRÉBŐL:** 2 fő érdeklődő állampolgár.

Ferenczy Gáborné polgármester: Tisztelettel köszöntötte a megjelenteket a 2021. június 30-án 13 órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésen. Egy napirend van: képviselői indítvány tárgyalása a képviselő-testület feloszlását kimondandó testületi döntés meghozatala érdekében. Előterjesztő Fazekas Gábor lesz.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 képviselő és a polgármester jelen van. Elmondta, nem először fordul elő Lovas életében ez a feloszlítás, erre már volt példa előzőekben. Ez plusz költség, 1 millió Ft feletti költségbe kerül majd az adófizetőknek. Nem tudják a kimenetelét. Továbbá nem szívesen támogatják az ilyen településeken a fejlesztéseket. Bizonytalan politikai helyzet alakul ki, nem lehet tudni, hogy az időközi választás mikor történik meg. Veszélyhelyzet van, annak meghosszabbítása miatt. A képviselők esküt tettek arra, hogy Lovas fejlődésének érdekében végezzék a szolgálatukat. A megítélése nem hiszi, hogy pozitív lesz. Többet nem szeretne mondani, majd a végén még egy kérdése lesz. Átadta az alpolgármester úrnak a szót. Úgy egyeztek meg, maximum 3 perc.

Fazekas Gábor alpolgármester: Jó. Nem hiszi, hogy ez többet venne igénybe. Köszönte szépen. Azzal kezdte, hogy közös kezdeményezésről van szó, nem az ő egyéni akciója, hanem a négy képviselő közös indítványa. Felolvasta a közleményüket: Tisztelt Lovasi Választópolgárok, Tisztelt Lovasiak! Tisztelettel értesítünk minden kedves lovasi választópolgárt, hogy Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai együttesen, közösen és egyöntetűen rendkívüli testületi ülés összehívását kezdeményezték a képviselő-testület feloszlításának céljával. Az önfeloszlás kimondása időközi önkormányzati választás kiírását teszi szükségessé, mely a veszélyhelyzet feloldása után lehetséges. Lovas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelességének érzi, hogy ennek okáról tájékoztassa a tisztelt választópolgárokat. Egyrészt az elmúlt több, mint másfél év alatt a képviselők mindannyian teljes bizalmukat elvesztették a polgármester asszonyban. Másrészt olyan tény jutott a tudomásukra, mely miatt a polgármester asszonyt nem tartják méltónak vezető tisztség betöltésére. Abban bíznak, hogy az időközi választás eredményeként a polgármesteri tisztségbe arra méltó személyt választ Lovas község lakossága. Tisztelettel, együtt, közösen egy megújuló Lovas

településért, a képviselő-testület négy tagjának a neve szerepel a közleményen. Tudomása szerint Veszprém megyében is több feloszlás került napirendre a napokban és Lovas történetében is volt egy ilyen. Azt gondolja, hogy a lovasi lakosok az az után következő időszakot egy felemelkedési időszaknak élték meg. Tehát ott is volt egy olyan változás, ami jót hozott a falu életében.

Ferenczy Gáborné polgármester: Köszönte. A polgármester méltatlanságát azt bizonyítani kell. Ez így kimeríti a rágalmazás tényállását. Konkrétumot kért. Az önkormányzati törvény azt is kimondja, hogy a méltatlanságot azt el kell indítani és megelőzi a feloszlást. Kérné, - és az nem válasz, hogy nem adhatnak információt, mert az önkormányzati törvény nem ad lehetőséget - szeretné kérdezni, mi az a tény, ami alapján méltatlannak lett kikiáltva?

Fazekas Gábor alpolgármester: Schol nem szerepel a méltatlan szó.

Pintér Kornél képviselő: Nem tartják méltónak.

Ferenczy Gáborné polgármester: Szeretné kérdezni, - ez rágalom, nem méltó, tehát méltatlan - mivel nem lett méltó vezető tisztségre? Ezt szeretné megkérdezni.

Fazekas Gábor alpolgármester: Még egyszer elmondta, hogy nem alkalmazták a méltatlan szót.

Ferenczy Gáborné polgármester: Még egyszer megkérdezte, miért lett a Facebookra olyan feltéve, hogy nem tartják méltónak, olyan információ jutott ... Kérte az információt feltárni. Ezt 60 telefonáló kérdezte tőle körülbelül. Kérte azt az információt feltárni. Eddig kimeríti a rágalmazás tényállását.

Pintér Kornél képviselő: Úgy gondolja, hogy időben minden információt mindenki meg fog tudni. Ez egy nyílt testületi ülés, nyilvánvaló személyiségi jogokat sértene az, ha a képviselői titoktartás terhe alatt a képviselők által beszerzett információk - az, hogy ők négyen bizonyos információk birtokában vannak, de őket az önkormányzati törvény - és ezt gondolja jegyző úr is megerősíti - titoktartási kötelezettséggel terheli. Majd, amikor aktuális lesz. Aki ezt sérelmezi és azt mondja, hogy ez egy rágalom, és a képviselő-testület tagjai ellen személyiségi jogsértés miatt bírósági pert indít, akkor a képviselő-testület - úgy gondolja alpolgármester úrral és a tisztelt képviselő társakkal ebben megegyezhetnek - feltárja a dokumentumait, nem az, hogy vélelmeznek. Mert azt gondolja a mai világban, hogy ki mit mond, az egy képlekeny dolog. Egyéni megítélésen keresztül információ.

Ferenczy Gáborné polgármester: Kérte a képviselő urat, hogy a 3 percet tartsa be.

Pintér Kornél képviselő: Köszönte. Egyéni megítélésen alapuló információk nem képezhetik egy ilyen súlyos dolognak a tárgyát. Tehát a dokumentumokat időben majd, ha eljutnak abba a fázisba, nyilvánvalóan a tisztelt képviselő-testület nyilvánosságra fogja hozni. Gondolja ő, de hát erről nem beszéltek.

Báró Béla jegyző: Nem tudja, milyen dokumentumok vannak a képviselő úr birtokában? Mert konkrétumok nem hangzottak el. Arról van szó, hogy tehát nem egy méltatlansági eljárás.

Pintér Kornél képviselő: Elnézést, a méltatlansági eljárást az önkormányzati törvény - két közigazgatási szakember van a körükben jegyző úr és aljegyző asszony képviselőjében - külön leírja, hogy mi az a jogi kategória, ami a méltatlanság. A méltatlanság, meg az, hogy nem méltó valamire között, úgy gondolja, hogy terminológiailag is és jogi szempontból is nyilvánvalóan nagy különbség van. Azt gondolja, hogy nem ezen a második ponton kell lovagolni, hanem az első pont, hogy a képviselő-testület elvesztette a bizalmát.

Ferenczy Gáborné polgármester: Ezzel semmi gond nincs képviselő úr. Ő biztosan jogi útra tereli, ennek utána is járt, ez kimeríti - neki is van a birtokában olyan, amire képviselő úr nem is gondol - és

bizonyítani kell. Csak ez nagyon súlyos vád és a lakosság rettenetes megtévesztése. Napi 60 telefon, hogy miért. Emailban is jelezték az Önök részére, hogy fedobunk egy léggömböt és nem tudják, hogy mit. Ez nemcsak, hogy nem korrekt, hanem nem jogszerű. Nem szeretne ezzel többet foglalkozni.

Pintér Kornél képviselő: Megnyugtatta polgármester asszonyt, hogy a képviselő-testület nem volt annyira felelőtlen, hogy jogi szakvéleményt nem kért ki azzal kapcsolatosan, hogy a megfogalmazás mit jelent, vagy mit nem.

Ferenczy Gáborné polgármester: Ez nem az ő feladata megítélni.

Pintér Kornél képviselő: Ő is így gondolja.

Ferenczy Gáborné polgármester: Ezzel nem is szeretne többet foglalkozni, majd alkalomadtán. Szavazásra kerül sor, név szerinti szavazással.

Báró Béla jegyző: Név szerinti szavazás fognak tartani, olvassa a neveket, igennel vagy nemmel kérte a képviselő-testület tagjait, hogy válaszoljanak, illetve utána majd aláírásukkal lássák el az okmányt.

*Ferenczy Gáborné: nem - méltatlannak tartja a falu lakosságával szemben, anyagilag és erkölcsileg - Fazekas Gábor alpolgármester: igen, Pintér Kornél képviselő úr: - Lovas jövője szempontjából - igen, Simon Róbert képviselő úr: igen, Tóth János képviselő úr: igen.*

Báró Béla jegyző: Megállapította, hogy 4 igen, 1 nem szavazattal a képviselő-testület a feloszlítás mellett döntött.

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással, Ferenczy Gáborné nem, Fazekas Gábor igen, Pintér Kornél igen, Simon Róbert igen és Tóth János igen szavazatával meghozta a következő határozatot:

#### **91/2021. (VI. 30.) képviselő-testületi határozat:**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 55. § (1) bekezdése alapján kimondta feloszlását.


Ferenczy Gáborné polgármester: A rendkívüli ülést 13,15 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Ferenczy Gáborné  
polgármester



  
Báró Béla  
jegyző

  
dr. Hajba Csabáné  
aljegyző